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ATA DA 34ª SESSÃO PLENÁRIA DO 
CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO DO AMAZONAS 

REALIZADA EM 24/09/2014 
 

Às dez horas e vinte minutos de vinte e quatro de setembro do ano de dois mil e catorze, na sede 1 

do Conselho de Arquitetura e Urbanismo do Amazonas – CAU/AM, Rua Carlos Lacerda, n° 105 2 

– Adrianópolis – Manaus/AM, foi realizada a Trigésima Quarta Sessão Ordinária de Plenária do 3 

Conselho de Arquitetura e Urbanismo do Amazonas, sob a direção do Presidente, Arquiteto e 4 

Urbanista JAIME KUCK, e secretariada pela Secretária Geral NAYARA OLIVEIRA SOUZA 5 

SANTOS. O Presidente abriu os trabalhos e como primeiro item da pauta, fez a verificação do 6 

quórum, constatando-se os seguintes Conselheiros Titulares presentes: ANA LUIZA SOUTO 7 

LOUREIRO DE CASTRO, GERALDO JORGE TUPINAMBÁ DO VALLE, PAULO 8 

ROBERTO AGUIAR DE LINDENBERG e MELISSA ALVES TOLEDO. Conforme os termos 9 

do art. 19, os Conselheiros Estaduais HERALDO COSTA DOS REIS, PEDRO PAULO 10 

BARBOSA CORDEIRO e CRISTIANE REGINA SOTTO MAYOR FERNANDES 11 

apresentaram justificativa. Participou também o Arq.  e Urb. WERNER DEIMLING 12 

ALBUQUERQUE, Presidente da Associação Brasileira dos Escritórios de Arquitetura, 13 

departamento Amazonas e membro do Colegiado Permanente do CAU/AM. No segundo item 14 

da pauta, o Presidente convidou os presentes a ouvirem o Hino Nacional Brasileiro. Como o 15 

terceiro item da pauta a secretária fez a leitura da Ata da 33ª Reunião Plenária sendo aprovada 16 

por unanimidade. No quarto item da pauta, em correspondências recebidas, o Presidente 17 

mencionou que recebeu diversos convites para participação em audiências públicas sobre 18 

Mobilidade Urbana, relatou que também foi convidado a participar da abertura do Encontro 19 

Nacional dos Estudantes de Arquitetura e Urbanismo no dia 27/09. E comentou que no dia 02/09 20 

participou de uma mesa para debater sobre o exercício profissional e o papel social do Arquiteto 21 

e Urbanista. Comentou que no dia 25/09 haverá uma reunião com o Conselho Regional de 22 

Engenharia e Agronomia – CREA para tratativas do Termo de Cooperação Técnica a ser firmado 23 

entre os órgãos. Ele questionou ao Agente Fiscal o status do Termo de Cooperação assinado com 24 

a prefeitura e lhe foi respondido que estão aguardando a tabela com os dados de alvarás para que 25 

seja inserido no sistema. Em seguida, informou que participará de uma Reunião, organizada pela 26 

Fucapi e Eletrobrás, para debater sobre casas sustentáveis. Relatou que participou do Fórum de 27 

Presidentes em Macapá – AP onde foram discutidos os assuntos de manutenção do SICCAU e a 28 

Central de Atendimento Telefônico que funcionará em Brasília. Comentou que foram abordados 29 

os assuntos da Eleição, principalmente sobre o processo de inscrição das chapas, comentando 30 

que o Estado do Amazonas teve duas chapas inscritas no pleito. Aproveitou este item para 31 

informar que a UNINORTE estará realizando um Congresso de Engenharia, Arquitetura e 32 

Tecnologia onde o CAU/AM está convidado a participar, devido ao processo eleitoral foi 33 

questionado à Assessoria Jurídica se é permitido a participação neste evento. O Conselheiro 34 

Geraldo Valle solicitou a palavra e questionou também se há alguma implicação com o fato do 35 

Presidente Jaime Kuck ser também diretor da UNINORTE, instituição que está realizando o 36 

Evento. Em resposta a Assessora Jurídica, esclareceu que é necessária a definição dos objetivos 37 

da participação do CAU/AM para que não gere nenhuma ilegalidade. Esclareceu ainda que 38 

outros órgãos estarão presentes no Congresso e que o assunto abordado pelo CAU deverá ser 39 

estritamente técnico, abordando e divulgando as atividades do Conselho, conforme determina o 40 

Regulamento Eleitoral. A Conselheira Melissa Toledo solicitou a palavra e questionou se o 41 

CAU/AM já recebeu um Convite Formal, contendo o programa e instituições participantes, para 42 

que haja um respaldo legal. O Presidente abriu para votação e o Plenário aprovou a participação 43 

no Congresso com o condicionamento do Convite Formalizado.  Como quinto item da pauta, o 44 
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Conselheiro Paulo Roberto Aguiar de Lindenberg, relator do Processo Administrativo 086/2013, 45 

apresentou o Relatório, Parecer e Voto ao Plenário, sendo aprovado por unanimidade. Em 46 

seguida o Presidente mencionou sobre a possibilidade da locação de uma sala no prédio da 47 

Receita Federal, informou que estão aguardando um retorno da superintendência. Por fim 48 

encerrou os trabalhos e agradeceu aos presentes.  Para constar, foi lavrada a presente ata que, 49 

depois de lida e aprovada, será assinada por mim, Nayara Oliveira Souza Santos, pelo 50 

Presidente, Jaime Kuck e pelos demais presentes. 51 
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